

# Качественный пожарный надзор – залог безопасности объектов

Основной задачей Отдела ГПН СУ ФПС № 6 России является осуществление деятельности по проведению проверки соблюдения организациями и гражданами на территории ГО «Город Лесной» требований пожарной безопасности и принятие мер по результатам этой проверки. С целью контроля соблюдения требований пожарной безопасности и пресечения их нарушений инспекторами госпожнадзора проведен ряд мероприятий.

В первом полугодии 2010 года Отделом ГПН проведено 29 плановых мероприятий по надзору. В ходе проведенных плановых мероприятий по надзору было выдано 14 предписаний, предложено 342 мероприятия по устранению установленных нарушений пожарной безопасности. Проведены внеплановые мероприятия по надзору – это 107 внеплановых проверок по контролю за ранее выданными предписаниями, проверено выполнение предложенных в 2009-2010 гг. 1767 мероприятий. Юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями устранено 944 нарушения требований.

Проведено 10 внеплановых мероприятий по надзору за соблюдением требований пожарной безопасности на таких объектах, как ОГСУСОСЗН «НТДДИ для умственно отсталых детей», ГОУ СРЦ «Чайка», «Крытый торговый магазин», ООО «Бочка».

Проведена большая консультационная работа по разработке и регистрации деклараций пожарной безопасности, зарегистрировано 144 декларации.

Инспекторами госпожнадзора проведено 153 консультации по исполнению государственной функции и иным вопросам, входящим в компетенцию Отдела ГПН.

Проведено 137 внеплановых мероприятий по надзору за соблюдением требований пожарной безопасности, что больше в 3 раза, чем за аналогичный период прошлого года. Предписания по снятию с производства, прекращению выпуска и приостановлению ре-

ализации товаров (работ, услуг), не соответствующих требованиям пожарной безопасности, не выдавались.

В области административно-правовой деятельности за первое полугодие 2010 года государственными инспекторами за нарушение требований пожарной безопасности и невыполнение предписаний ГПН было возбуждено 93 дела об административных правонарушениях (33 – в отношении физических лиц; 60 – в отношении юридических лиц), из них 63 дела – за нарушение требований пожарной безопасности, 27 – за невыполнение в срок законного предписания должностного лица, осуществляющего государственный надзор, 1 – за неуплату в срок административного штрафа должностным лицом, 2 – за неповиновение законному распоряжению государственного инспектора. В 2-х случаях за нарушение требований пожарной безопасности государственными инспекторами проводились административные расследования.

Государственными инспекторами по пожарному надзору было назначено 29 административных наказаний в виде штрафа, 22 – в виде предупреждений.

На телефон доверия СУ ФПС № 6 МЧС России 3-74-01 поступило 12 сообщений. Все они рассмотрены. Информация в пяти случаях не подтвердилась, а по двум сообщениям приняты меры по выявленным нарушениям правил и норм пожарной безопасности, по пяти поступившим сообщениям нарушения были устранены в ходе проверки сообщений. Кроме этого, от горожан поступили 2 письменных обращения.

Деятельность Отделения организации и осуществления ГПН Отдела ГПН проводилась в соответствии с руководящими документами, указаниями и на основании планов. Нарушений законодательства при исполнении государственной функции не допущены. Жалоб от граждан и юридических лиц на действия (бездействие) должностных лиц Отдела ГПН не поступало.

**Наталья БУЗОВЕРОВА,**  
г. Лесной.

# Внимание: розыск!

ОВД МВД России в г. Лесной разыскивается без вести пропавший Дмитрий Викторович АЛЕХИН, 29.09.1973 г.р., уроженец г. Нижняя Тура Свердловской области, ранее проживавший по адресу: г. Лесной, ул. Ленина, 112, кв. 210. 10.07.2010 г. в дневное время ушел из дома и до настоящего времени его местонахождение не известно.

Приметы: на вид 35 – 40 лет, худощавого телосложения, рост 186 см, группа крови 3+, лицо овальное, волосы свет-



лые, вьющиеся, нос прямой, губы тонкие, глаза светлые. Был одет в спортивную синюю одежду, белую футболку, белые кроссовки. При себе имел личный паспорт гражданина РФ, зональный пропуск, сотовый телефон, портмоне коричневого цвета.

В случае установления местонахождения разыскиваемого просьба задержать и сообщить в ОВД по городскому округу «г. Лесной»: 8(34342) 3-71-67, 3-71-72, 3-71-68, 3-71-44 или в ОДЧ ОВД по тел. 02.

**ОВД по городскому округу «г. Лесной».**

## Акцент

# Кому заказан путь за руль?

Министерство здравоохранения и социального развития подготовило законопроект, в котором указаны все хронические недуги, способные стать препятствием для получения прав. Теперь список опасных для вождения болезней войдет непосредственно в текст закона о безопасности дорожного движения.

Впервые, помимо алкоголизма, наркомании и токсикомании, а также психических расстройств, включая эпилепсию, в перечень вошли и заболевания, на которые раньше при выдаче водителям медсправки смотрели сквозь пальцы. Но от этого и хронические заболевания сердца, и синдром апноэ (остановка дыхания во сне), и активные формы туберкулеза (приступы которого способны лишить человека способности управлять машиной) не стали менее опасными. Препятствием для получения прав теперь могут стать также ревматизм и тяжелая форма варикоза.

В первоначальной редакции перечень недугов был обширнее. Например, за руль запрещалось садиться даже гипертоникам. Но если учесть, что у нас процентов 70 населения страдают от перепадов давления, то можно представить, сколько бы водителей кинулось любими, в том числе и не самыми законными, путями добывать медсправку.

Как известно, если человек у нас попадает на учет в диспансер, то остается на этом учете пожизненно. При этом он может не пить, не колоться, не нюхать клей, не кашлять, у него даже эпилепсия может никак не проявляться, если он принимает соответствующие лекарства. Так что же, этим людям путь за руль тоже заказан? Предполагается, что подобные тонкости должны быть пропи-

саны в подзаконных актах, равно как и ограничения на допуск к управлению. Последние рассчитаны большей частью на инвалидов, регламентируя, кому можно водить только с автоматической коробкой передач, кому – только с ручным управлением, кому – в контактных линзах или со слуховым аппаратом.

Что же касается справок, то проект Минздравсоцразвития предусматривает ответственность медиков за их выдачу больным водителям. Медицинской организации – в случае несоответствия документа состоянию человека за рулем – будет грозить штраф до 100 тысяч рублей. А самому водителю придется заплатить от трех до пяти тысяч рублей штрафа и распрощаться с правами до выздоровления.

Для усиления контроля за учреждениями были свои причины. Довольно часто в последнее время права выдаются или возвращаются действительно больным, «по делу» стоящим на учете в психо- или в наркодиспансерах, причем диагноз с них никто не снимал. Однако эти люди идут в другую поликлинику, отправляются в соседние регионы и там за небольшие суммы получают все справки в лучшем виде. Казалось бы, самый простой вариант решить эту проблему – создать базу данных, к которой будут иметь доступ и медики, и гаишники. Однако на это денег не выделяется. Зато они нашлись для создания нового бланка медицинской справки с высокой степенью защиты.

Медицинская справка требуется, когда вы получаете права впервые или открываете новую категорию, при их возврате по истечении срока лишения или при их утрате, а также при обмене водительского удостоверения. Справку с вас спросят и при прохождении техосмотра.

# Штрафы взмывают вверх

В Кодекс об административных правонарушениях Госдумой внесены и другие поправки, напрямую касающиеся водителей. Так, резко выросли штрафы за излишнюю тонировку стекол (со 100 до 500 рублей) и за нечитаемые или нестандартные номера, за управление незарегистрированным автомобилем. Впервые в КоАП предусмотрена ответственность за перекрестие номеров разнотипными решетками, стеклами и другими приспособлениями, защищающими номера от бдительного ока камер, фиксирующих нарушение.

Кстати, камерам в новом КоАП отведено отдельное место. Специально для них за выезд на встречную полосу введен штраф 5000 рублей. Это, пожалуй, первое послабление для и так загнанных в прокрустово ложе водителей, и вызвано оно желанием шире использовать воз-

можности комплексов фотовидеофиксации. Дело в том, что выявленных в автоматическом режиме нарушителей можно наказывать только штрафом. Причем в минимальном размере, предусмотренном за данный вид нарушения. А за выезд на встречную полосу прежде лишали прав без всяких исключений. Теперь исключения появятся: в том случае, если это нарушение зафиксировано камерами, работающими в автоматическом режиме, водителю полагается лишь штраф.

Наказание за левый поворот и разворот выделили в отдельную статью, назначив штраф от 1000 до 1500 рублей, за поворот не из своего ряда теперь будут наказывать штрафом в 300 рублей. А за выезд на трамвайные пути встречного направления теперь будут лишать прав.

**По материалам «Российской газеты»**  
подготовила Н. ВЛАДИМОВА.

# ТРЕВОЖНАЯ ХРОНИКА

## г. Лесной

3-80-03 – круглосуточный телефон доверия ОВД.

За период с 12 по 18 июля в городе зарегистрированы: 20 сообщений – о кражах, 2 – о мошенничестве, 1 – об угоне, 20 – о телесных повреждениях различной степени тяжести. Доставлено в ОВД 17 человек, из них 5 – за распитие спиртных напитков, 2 семейных дебошира, 1 – за нарушение особого режима ЗАТО.

14 июля к наряду отдела вневедомственной охраны обратился подросток. Он сообщил, что около 21.30 оставил принадлежащий ему велосипед «Форвард» около дома по улице Белинского, а когда вернулся, на месте его не обнаружил. Сотрудниками милиции по горячим следам был задержан 12-летний подросток, похитивший указанный велосипед. Родители мальчика будут привлечены к административной ответственности по ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ.

16 июля с заявлением обратился гражданин. Он просит оказать помощь в розыске сотового телефона «Самсунг». В ходе проверки сотрудниками милиции установлено, что 12 июля к нему заходил приятель, попросил сигареты, а пока заявитель отсутствовал, похитил у него лежавший на тумбочке сотовый телефон и зарядное устройство к нему. Отделением дознания возбуждено уголовное дело.

В этот же день в пос. Чащавита двое граждан распивали спиртные напитки. У них возникла ссора, в ходе которой один из собутыльников

нанес другому два ножевых ранения в область живота. В настоящее время материал находится в проверке в следственном отделе при ОВД.

18 июля с заявлением в дежурную часть ОВД обратилась женщина. В дневное время из сарая, расположенного на садовом участке в коллективном саду по ул. Нагорной, был похищен инструмент (болгарка, электродрель, газонокосилка, деревообрабатывающий станок). Злоумышленники проникли в сарай, взломав металлическую дверь. В ходе оперативно-розыскных мероприятий злоумышленники были установлены сотрудниками милиции. Следственным отделом при ОВД возбуждено уголовное дело.

**Е. БЕЛОВА,**  
инспектор по связям со СМИ,  
старший лейтенант милиции.

## служба 01

Телефон доверия – 3-74-01 (круглосуточно)

Информационный сайт СУ ФПС №6 МЧС России – 01.lesnoy.info

Консультации по вопросам пожарной безопасности можно получить по телефону 3-79-61, 3-87-96 (с 9.00 до 17.00, перерыв с 13.00 до 14.00).

В период с 12 по 19 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные под-

разделения СУ ФПС № 6 МЧС России выезжали на вызовы 16 раз, из них: 9 раз – на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза – по ложным вызовам, 3 раза – на пожар, 1 раз – на обеспечение технологического процесса, 1 раз – на оказание помощи.

12 июля в 16.10 на центральный пункт пожарной охраны поступило сообщение от граждан по мобильной связи о горении садовой постройки на участке № 29 по ул. Солнечной (коллективный сад № 22). Прибывшими на место вызова подразделениями СУ ФПС № 6 МЧС России было обнаружено горение бани на площади 10 кв. м с угрозой распространения огня на садовый дом. Причиной пожара послужило неправильное устройство отопительной печи в бане. Ущерб от пожара, со слов владельца, составил 25 тысяч рублей.

14 июля в 14.52 на ЦППС поступило сообщение от граждан по мобиль-

ной связи о горении жилого дома № 15 по ул. Карьерной. Прибывшими на место вызова пожарными подразделениями было обнаружено горение деревянных конструкций крыльца, лестницы, фасада многоквартирного жилого дома на площади 20 кв. м с угрозой распространения огня на весь жилой дом. Причина пожара и сумма материального ущерба, причиненного муниципальному имуществу, устанавливается. На месте пожара найдены поврежденные огнем детские игрушки и другие вещи, позволяющие подозревать в причастности к возникновению пожара в жилом доме проживающих в районе Карьера детей (см. фото).

18 июля на центральный пункт пожарной охраны поступило сообщение от граждан по мобильной связи о горении дворовой постройки жилого дома № 4 по ул. К. Либкнехта. Прибыв на место вызова, пожарные обнаружили горение скотника на площади 10 кв. м с угрозой распространения огня на жилой дом и другие постройки. Причина пожара и сумма причиненного ущерба устанавливаются.

**Группа АПД ОГПН СУ ФПС № 6 МЧС России.**  
Фото В. ПЛОТНИКОВА.

## г. Н. Тура

2-21-90 – телефон доверия ОВД. Анонимность гарантируется.

15 июля в дежурную часть ОВД поступило заявление от гражданина Б. о том, что неустановленные лица похитили скутер у дома дачи в поселке Шурино. По данному факту возбуждено уголовное дело.

16 июля поступило заявление от гражданки З. о том, что гражданин Т.

нанес ей телесные повреждения. Проводится проверка.

17 июля поступило сообщение о том, что у подъезда дома по ул. Скорынина, 15 происходит драка. Идет проверка.

В этот же день поступило сообщение о том, что в лесном массиве в районе ул. Чкалова в поселке Ис горит автомашина ВА3-2104. В поселок направлен госпожнадзор.

18 июля поступило заявление от гражданина З. о том, что во дворе дома по ул. Машиностроителей на стоящую у подъезда автомашину неустановленное лицо скинул камень. По данному факту проводится проверка.

В этот же день поступило сообщение от гражданина Р. о том, что со двора дома по ул. Ильича была угнана автомашина ВА3-2121. Проводится проверка.

18 июля поступило заявление от гражданина К. о том, что неустановленное лицо похитило у него сотовый телефон. Возбуждено уголовное дело. Лицо установлено.

19 июля поступило сообщение от гражданки Т. о том, что соседи по ул. 40 лет Октября шумят, мешают отдыху. Привлечены к административной ответственности.

В этот же день с заявлением обратилась гражданка П. о том, что у нее с забора около дома по ул. 40 лет Октября похитили два ковра. Проводится проверка.

20 июля поступило сообщение о том, что у гражданина З. была угнана автомашина ВА3-2106 со двора дома по ул. Гайдара. По данному факту проводится проверка.

**В. ЛОПАТИНА,**  
старший инспектор АПК,  
подполковник милиции.